

**Europe House у БиХ објављује ликовно такмичење
за ученике основних школа у БиХ
“Наша права, наша визија: Креативно путовање крз дјечија права”**

Поводом 35. годишњице УН конвенције о правима дјетета и снажне посвећености Европске уније правима дјеце, Europe House у Босни и Херцеговини организује наградно такмичење под називом “Наша права, наша визија: Креативно путовање крз дјечија права”

У такмичењу учествују основне школе и ученици свих разреда основних школа на цијелој територији БиХ, који креирају и кандидују ликовне радове на тему права дјетета.

Свака основна школа која жели да учествује у такмичењу треба да достави 10 (десет) ликовних радова, који могу бити индивидуални или групни тј. заједнички ликовни радови више дјеце.

Свака потпуна пријава треба да садржи:

1. Уредно попуњен пријавни образац
2. Десет ликовних радова на тему права дјетета, у формату:
 - а. За индивидуалне радове, формат блок број 5.
 - б. За групне/заједничке ликовне радове: формат Б2 (хамер папир)
3. Приликом израде ликовних радова дозвољене су следеће технике: сликарство (темпера, акварел, акрилик, туш), цртање (оловка, угаљ, туш), графичке технике отискивања (линорез) и колаж (који може бити сачињен од слика, цртежа, лијеplених комада папира, новина, тканина, илустрација, фотографија и др.)
4. Сваки рад на полеђини треба садржавати основне податке о аутору или ауторима исписане штампаним словима: редни број рада (према пријавном обрасцу), име и презиме (уколико се ради о индивидуалном раду) или назив групе/секције (ако се ради о групном раду), разред, назив школе и адреса школе.

Ликовне радове ће оцјењивати комисија - жири који ће чинити академски сликари, запослени у *Europe House* и Делегацији Европске уније у БиХ.

Жири ће оцјењивати свих 10 ликовних радова који предстваљају једну школу, а заједничка оцјена свих пристиглих ликовних радова из једне школе ће бити додјељена свакој од школа учесница такмичења. Предложени ликовни радови ће се оцјењивати у односу на представљену тему, оригиналност, креативност и реализацију.



ЛИКОВНО ТАКМИЧЕЊЕ

Наша права, наша визија

Креативно путовање

кроз дјечија права

Свака од пет првопласираних школа ће добити награду у облику школског материјала, прибора и опреме по свом избору у вриједности од 800,00 КМ (осам стотина конвертибилних марака) са урачунатим ПДВ-ом по школи. Неке од могућих награда су лаптоп, таблет, штампач, видео пројектор и друга информатичка опрема која би се користила искључиво у едукативне сврхе, затим ликовни материјал, прибор и слично, по избору школе.

Сви ученици коју су аутори ликовних радова пет побједничких школа ће добити по плакету. Свака од школа учесница која достави ликовне радове ученика ће добити плакету са захвалницом за учешће у наградном такмичењу.

Додатно, аутори пет најбољих ликовних радова, који могу бити из првопласираних, али и из било које друге школе која учествује у такмичењу, ће бити награђени личним пакетом ликовног прибора, материјала и литературе за младе ликовне умјетнике.

Ликовни радови пет првопласираних школа и пет најбољих индивидуалних ликовних радова ће бити представљени на изложби у Сарајеву, која ће бити организована у другој половини новембра поводом 35. годишнице УН конвенције о правима дјетета која се обиљежава 20.11.2024.

Додатне информације и појашњења можете добити слањем упита на email: info@europehouse.ba.



ЛИКОВНО ТАКМИЧЕЊЕ

Наша права, наша визија

Креативно путовање

крз дјечија права

ПРАВИЛНИК ЗА ПРИЈАВУ И УЧЕШЋЕ НА НАГРАДНОМ ТАКМИЧЕЊУ ЗА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ
“Наша права, наша визија: Креативно путовање крз дјечија права”

Предмет и тема

Предмет наградног такмичења су ликовни радови посвећени теми права дјетета/дјечија права.

Право учешћа

Такмичење је отворено за све основне школе у БиХ које пријаве десет ликовних радова на тему права дјетета, чији аутори су ученици од 1 - 9. разреда.

Период и начин пријаве

Europe House ће примати пријаве за такмичење до сриједице 13.11.2024. до 17 сати. Ликовни радови треба да буду достављени у физичком облику, у оригиналу, заједно са попуњеним пријавним обрасцем, поштом или личном доставом на адресу:

Europe House

А: Маршала Тита 62, 71 000 Сарајево

Алтернативно, ликовне радове и пријавни образац школе могу доставити поштом или личном доставом у једну од три Europe House информативне канцеларије, до понедељка 11.11.2024. до 16 сати.

БАЊА ЛУКА Europe House Info Point

А: Марије Бурсаћ 2, Бања Лука

Т: 051 211 870

Е: banjaluka@europehouse.ba

Отворено за посјетиоце од понедељка до петка у термину 12-16 сати.

БРЧКО Europe House Info Point

А: Трг младих 16, Брчко дистрикт

Т: 049 951 050

Е: brcko@europehouse.ba

Отворено за посјетиоце од понедељка до петка у термину 12-16 сати.

МОСТАР Europe House Info Point

А: МЕПАС IV спрат, Кардинала Степинца бб, Мостар

Т: 036 320 137

Е: mostar@europehouse.ba

Отворено за посјетиоце од понедељка до петка у термину 12-16 сати.



Садржај пријаве

Свака потпуна пријава треба да садржи:

1. Уредно попуњен пријавни образац
2. Десет ликовних радова на тему права дјетета. Формат рада треба да буде:
 - а. За индивидуалне радове: блок број 5
 - б. За групне ликовне радове: формат Б2 (хамер папир);
3. Приликом израде ликовних радова дозвољене су технике: сликарство (темпера, акварел, акрилик, туш), цртање (оловка, угљен, туш), графичке технике отискивања (линорез) и колаж (који може бити сачињен од слика, цртежа, лијепљених комада папира, новина, тканина, илустрација, фотографија и др.)
4. Сваки рад на полеђини треба садржавати основне податке о аутору или ауторима исписане штампаним словима: име и презиме (уколико се ради о индивидуалном раду) или назив групе или секције (ако се ради о групном раду), разред, назив школе и адреса школе.

Напомена: Један ученик може бити аутор само једног индивидуалног рада које учествује у такмичењу, али истовремено и ко-аутор више групних радова у чијој изради су учествовала најмање три ученика.

Критерији оцјењивања

Како би школе и пристигли радови учествовали у такмичењу, пријава мора испуњавати стандарде и правила наведена овдје. Ликовне радове ће оцјењивати комисија коју ће чинити академски сликари, запослени у *Europe House* и Делегацији Европске уније у БиХ. Жири ће оцјењивати свих 10 ликовних радова који предстваљају једну школу, а заједничка оцјена свих пристиглих ликовних радова из једне школе ће бити додјељена свакој од школа учесница такмичења. Предложени ликовни радови ће се оцјењивати у односу на представљену тему, оригиналност, креативност и реализацију.

Најбољи индивидуални радови ће се оцјењивати посебно. Одлука о побједницима такмичења ће бити објављена у петак 15.11.2024. на Интернет страници www.europehouse.ba и *Europe House* Facebook и Инстаграм профилима.

Наградни фонд

Свака од пет првопласираних школа ће добити награду у школском материјалу, прибору и опреми по свом избору у вриједности од 800,00 КМ (осам стотина конвертибилних марака) са урачунатим ПДВ-ом



ЛИКОВНО ТАКМИЧЕЊЕ

Наша права, наша визија

Креативно путовање

кроз дјечија права

по школи. Организација одабира, набавке и испоруке награда ће се извршити у року од 20 дана од датума проглашења побједника. Сви ученици коју су аутори награђених ликовних радова пет побједничких школа ће добити плакету. Свака од школа учесница која достави радове ученика ће добити плакету са захвалницом за учешће у наградном такмичењу. Аутори пет најбољих ликовних радова, који могу бити из првопласираних, али и из било које друге школе која је доставила ликовне радове и учествује у такмичењу, ће бити награђени личним пакетом ликовног прибора, материјала и литературе за младе ликовне умјетнике.

Право на располагање

Europe House не преузима одговорност за изгубљене, касне, непотпуне, нетачне, или погрешне пријаве. Пријаве се неће враћати те исте постају трајно власништво *Europe House* у БиХ. Пријавом на такмичење сви учесници пристају да *Europe House* има право да без финансијске накнаде јавно представи, копира или на друге начине користи пријављене ликовне радове у складу с потребама овог наградног такмичења.

Завршне одредбе

Europe House има потпуно право да откаже, повуче и/или коригује такмичење или било који дио истог. *Europe House* има право да дисквалификује било коју пријаву уколико сматра да је иста прекршила правила учешћа. Додатне информације и појашњења могу се добити слањем упита на email info@europehouse.ba.

Прихватање правила

Пријавом на такмичење, учесници у потпуности прихватају сва правила која су наведена у овом позиву и прихватају одлуку *Europe House* и жирија која ће бити коначна и обавезујућа.

